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SECRETARÍA                       CONVOCATORIA                
Negociado      10                              AYUNTAMIENTO PLENO 
 
DECRETO.- La sesión extraordinaria* que la Corporación Municipal en Pleno 
ha de celebrar el LUNES día 11 DE MAYO DE 2015 a las 13:45 horas , en 
única convocatoria, se desarrollará con arreglo al siguiente 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 
1. Expediente de Modificación de Créditos MP8RT, de Créditos 

Extraordinarios financiados con Remanente de Tesorería. 
2. Expediente de Reconocimiento Extrajudicial de Créditos nº 7/2015, 

facturas ejercicio 2014. 
3. Aprobación Inventario Municipal de Bienes. 
4. Modificaciones puntuales de la RPT para los puestos de trabajo nos 57 y 

58 “Oficiales Albañilería”. 
5. Dar cuenta Informe de Tesorería sobre el cumplimiento de plazos para el 

pago de obligaciones 1er Trimestre 2015.    
 
 
(*) El motivo de la convocatoria de esta sesión extraordinaria es la necesidad de tomar el 
acuerdo sobre la aprobación de estos expedientes antes de la finalización del mandato 
corporativo debido a la imposibilidad de celebrar pleno ordinario en el mes de mayo. 

 
 
 

Crevillent, a  7 de mayo de 2015 
EL ALCALDE-PRESIDENTE 

 
 
 

 
CITACIÓN.-  A Don ______________________________ de asistencia a la 
sesión arriba indicada, con entrega al mismo de un ejemplar de la presente 
convocatoria. 
 
 

Crevillent, en la fecha de la anterior Resolución. 
LA SECRETARIA GENERAL 
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SECRETARIA                                        CONVOCATÒRIA     
Negociat      10                                                   AJUNTAMENT PLE 
 
 
DECRET.- La sessió extraordinària* que la Corporació Municipal en Ple ha de 
celebrar el  DILLUNS dia 11 DE MAIG DEL 2015  a les 13:45 hores , en única 
convocatòria, es desenrotllarà d'acord amb el següent 
 
 
 

ORDE DEL DIA 
 

1. Expediente de Modificació de Crèdits MP8RT, de Crèdits Extraordinaris 
finançats amb Romanent de Tresoreria. 

2. Expedient de Reconeixement Extrajudicial de Crèdits núm. 7/2015, 
factures exercici 2014. 

3. Aprovació Inventari Municipal de Béns. 
4. Modificacions puntuals de la RPT per als llocs de treball nos 57 i 58 

“Oficials Obra”. 
5. Donar compte Informe de Tresoreria sobre el compliment de terminis per 

al pagament d’obligacions 1r Trimestre 2015.    
 
  
(*) El motiu de la convocatòria d’esta sessió extraordinària és la necessitat de prendre l’acord 
sobre l’aprovació d’estos expedients abans de la finalització del mandat corporatiu a causa de 
la impossibilitat de celebrar ple ordinari en el mes de maig. 
. 
 

 
Crevillent, 7 de maig del 2015 

L'ALCALDE-PRESIDENT 
 
 
 

 
CITACIÓ.-  Al senyor ______________________________ d'assistència a la 
sessió abans indicada, amb entrega al mateix d'un exemplar de la present 
convocatòria. 
 
 

Crevillent, en la data de l'anterior Resolució. 
LA SECRETÀRIA GENERAL 
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SECRETARÍA                                                         CONVOCATORIA 
Negociado 10                                                                  AYUNTAMIENTO PLENO 
 
DECRETO.- La sesión extraordinaria que la Corporación M. En Pleno ha de celebrar el LUNES día 11 
DE MAYO DE 2015 a las 13:45 horas , en única convocatoria, se desarrollará con arreglo al siguiente 
  

ORDEN DEL DÍA (adjunto)  
 

Fecha ut supra, 
EL ALCALDE 

MANUEL  MOYA  FERRÁNDEZ 
 
 
 
 

Mª  LORETO MALLOL SALA JUANA S. GUIRAO CASCALES 

RAFAEL CANDELA  DE  LA  FUENTE 
 
 
 
 

Mª CARMEN CANDELA TORREGROSA JOSÉ VALERO CARRERES 
 

PEDRO GARCÍA NAVARRO 
 
 
 
 

LAURA   D.  GOMIS  FERRÁNDEZ Mª  ESTER  MAS  GARCÍA 

GEMA   I.  GÁLVEZ  GARCÍA 
 
 
 
 

JUAN C. PENALVA POLO MIGUEL A. SÁNCHEZ NAVARRO 
 

CAYETANO   E..  MAS GALVAÑ 
 
 
 
 

J. POLICARPO  RAMÓN  PENALVA Mª DOLORES BELÉN VERACRUZ 

JOSÉ M. PENALVA CASANOVA 
 
 
 
 

DORY CORTÉS GANDÍA AITANA JOANA MAS MAS 

VICENTE SELVA BELÉN 
 
 
 

DANIEL GALVAÑ QUESADA INTERVENTOR 
 

 
LA SECRETARIA GENERAL 

7 de mayo de 2015 


